



# लेस्बियन पार्टनर के बॉयफ्रेंड की गांड मारी

“Xxx डिल्लो BDSM स्टोरी में पढ़ें कि मेरी लेस्बियन सखी का बॉयफ्रेंड उसको बी डी एस एम चुदाई के लिए कह रहा था। मेरी फ्रेंड ने मुझे बताया तो मैंने उसकी मदद की। ...”

Story By: (simran)

Posted: Wednesday, October 5th, 2022

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [लेस्बियन पार्टनर के बॉयफ्रेंड की गांड मारी](#)

# लेस्बियन पार्टनर के बॉयफ्रेंड की गांड मारी

Xxx डिल्डो BDSM स्टोरी में पढ़ें कि मेरी लेस्बियन सखी का बॉयफ्रेंड उसको बी डी एस एम चुदाई के लिए कह रहा था। मेरी फ्रेंड ने मुझे बताया तो मैंने उसकी मदद की।

सभी प्यारे रीडर्स को सिमरन का हैलो!

मैं आपके लिए अपना एक नया और बहुत ही कामुक बी डी एस एम एक्सपीरियंस लेकर आयी हूँ।

मुझसे ये कहानी बताने के लिए रुका नहीं जा रहा है, इसलिए जल्दी से यह कामुक सेक्स स्टोरी शुरू करते हैं।

आपको मेरी पिछली कहानी

कॉलेज गर्ल के साथ सुपरमार्केट में लेस्बियन सेक्स

तो याद होगी न ?

जो मैंने सुपरमार्केट में एक जवान लड़की के साथ सेक्स किया था।

तो अब उससे आगे बता रही हूँ।

उस लड़की का नाम जेस्मिन था।

सुपरमार्केट में वो सेक्स एक्सपीरियंस होने के बाद जेस्मिन से मेरी फोन पर बात होने लगी।

हम फोन पर चैट भी करने लगीं।

वो कहती थी कि वो मेरी बॉडी के लिए एकदम से पागल है।

फोन पर सेक्स चैट करते हुए ही हम दोनों की चूत की गीली हो जाती थी और हम दोनों

कई बार झड़ जाया करती थीं।

एक बार की बात है कि जेस्मिन ने मुझे रात के 2.30 बजे कॉल किया।  
मुझे भी देर तक जागने की आदत थी तो मुझे इसमें कोई हैरानी नहीं हुई।

वीडियो कॉल पर उसकी आवाज से पता चल रहा था कि वो काफी चिंता में थी।  
वो कुछ कहना चाहती थी लेकिन हिचक रही थी।

मैंने उसे अपने शांत स्वभाव से सहज किया और वो जल्दी ही नॉर्मल होने लगी।  
जेस्मिन बोली- तुम मेरे बॉयफ्रेंड एंड्रू को जानती हो ? वो मेरे साथ बीडीएसएम सेक्स करने की बात कर रहा है। मैंने उससे कहा है कि मुझे इसके लिए तैयार होने में कुछ दिन का वक्त चाहिए, लेकिन वो बार बार मुझे इसके लिए बोलता रहता है और जल्दी से जल्दी चोदने की बात करता रहता है। मैंने बी डी एस एम सेक्स के लिए कुछ पोर्न वीडियो भी देखे, उन्हें देखकर मेरा मन घबरा रहा है। मैं क्या करूं सिमरन ... कुछ समझ नहीं आ रहा।

मैं बोली- उस चूजे को ये नहीं पता है कि तुमसे कैसे पेश आना है जेस्मिन! तुम उसे छोड़ क्यों नहीं देती ? कोई और देख लो ?

जेस्मिन- लेकिन उसका लंड ... मेरा मतलब जब तक वो मुझे चुदने के लिए अपना लंड दे रहा है, मैं उसके लिए कुछ भी कर सकती हूं।

उसने शरारती हंसी के साथ कहा.

मैं- वो तो तुम जल्दी ही लेने वाली हो, चिंता मत करो।

उसने मुझे हैरान नजरों से देखा।

मैं- लेकिन मैं उस रंडी की औलाद को तुम्हें कोई नुकसान नहीं पहुंचाने दूंगी। असल में, मेरे पास एक आइडिया है जिससे हम दोनों ही उसके साथ मजे कर सकती हैं!

ये सुनकर जेस्मिन खुशी से गदगद हो गई।

उसने मुझे एंड्रू का प्लान बताया।

इस प्लान में मैंने उसको कुछ बदलाव करने के लिए कहा ताकि मैं भी इस प्लान का हिस्सा बन सकूँ।

जेस्मिन- वंडरफुल मैम !काश मैं वहां आपकी मोटी गांड और आपकी चूत की सेवा करने के लिए मौजूद होती।

मैं- वो तुम कार में चुदाई शुरू होने के बाद भी कर सकती हो।

मैंने उसे आंख मार दी.

जेस्मिन ये सोचकर बहुत मचल रही थी कि इस सब में कैसा कैसा मजा आने वाला है।

हमने कुछ देर और बातें कीं और फिर सो गईं।

उसके कुछ दिनों बाद एंड्रू को सबक सिखाने का टाइम आ गया।

मैं अपने घर से रात 11 बजे निकली और अपने पास के एरिया में बन रही बिल्डिंग के पास गई, जिसका अभी काम चल रहा था।

कुछ देर बाद देखा कि एक कार उस तरफ आ रही थी और बिल्डिंग के खुले एरिया की तरफ जा रही थी।

अभी तक सब कुछ प्लान के मुताबिक ही चल रहा था।

कार के रुकने के पांच मिनट के बाद मैं उसकी तरफ जाने लगी।

जैसे जैसे मैं कार के नजदीक पहुंच रही थी, मैं देख रही थी कि कार आगे पीछे हिल रही

थी।

जेस्मिन और उसका बॉयफ्रेंड कार की पीछे वाली सीट पर आ चुके थे।

मैं जाकर कार की दाहिनी तरफ वाली खिड़की पर खड़ी हो गई जिसका शीशा हल्का सा नीचे खींचा गया था।

एंड्रू जेस्मिन को बता रहा था कि वो उसके साथ क्या करने वाला है।  
उसने उसकी टीशर्ट को खींच दिया और उसकी चूचियों पर चमाटें मारने लगा।

जेस्मिन सिसकार रही थी लेकिन उसकी आवाज में हल्की सी घबराहट भी मैं भांप सकती थी।

जेस्मिन के लिए यह पहला बी डी एस एम एक्सपीरियंस था।

एंड्रू- सुनो रंडी, आज मैं तुम्हें इतना चोदूंगा कि तुम मुझे पूरा अपने मूत से नहला दोगी। मैं तुम्हें चीखने पर मजबूर कर दूंगा। तुम जोर से मेरा नाम लेते हुए चिल्लाओगी। तुम्हारी गांड को मैं मार मारकर लाल कर दूंगा। अब मेरे लंड को पकड़ो और एक अच्छी लड़की की तरह इसकी मुठ मारना शुरू कर दो।

जेस्मिन घबराते हुए उसके पजामे में से उसका लंड निकालने ही वाली थी।

अब मैं एंड्रू को और ज्यादा बर्दाश्त नहीं कर सकती थी।

बिना कुछ कहे मैं सीधे कार में अंदर घुस गई।

एंड्रू अब मेरे और जेस्मिन के बीच में सैंडविच बन गया था।

मुझे कार के अंदर देख जेस्मिन का चेहरा खुशी से खिल उठा।

उसने चैन की गहरी सांस ली और एंड्रू के लंड पर थप्पड़ मारा।

अब एंड्रू ने हैरानी से मेरी तरफ देखा और फिर जेस्मिन की तरफ देखा ।

मैं- मामला क्या है, एल्फा मेल ... तुम्हारे लंड की एकदम से हवा क्यों निकलने लगी ?

एंड्रू- वोहूहो ! इतनी सेक्सी और मोटी गांड वाली लड़की कहां से आयी ?

मैं- तुम्हारी किस्मत है जो मैं यहां आयी । अब मैं तुम्हें ऐसा बी डी एस एम मजा दूंगी जिसको तुम कभी नहीं भूल पाओगे ।

मैं अपनी सेक्स पार्टनर जेस्मिन और उसके मस्त लंड वाले बॉयफ्रेंड के साथ डर्टी होना चाहती थी ।

इसलिए मैं उठी और एसी ऑफ कर दिया ताकि हमें अच्छी तरह पसीना आए और हमारी कामुकता और ज्यादा बढ़ जाए ।

इतने में एंड्रू को मेरी लैगिंग के अंदर हाथ डालने का मौका मिल गया जिससे उसका हाथ मेरी गांड के छेद तक पहुंच गया ।

इससे पहले कि वो हाथ बाहर खींचता, मैं उसके हाथ पर बैठ गई और उसे गांड के नीचे दबा लिया ।

मैंने जेस्मिन को उसके दूसरे हाथ पर गांड टिकाने के लिए कहा ।

अब उसके दोनों हाथ दो भारी गांडों के नीचे दबे थे ।

इससे उत्तेजित होकर उसका लंड अब एकदम से तनाव में आ गया- मैं नहीं जानता मैं तुम्हें कितनी बार चोदूंगा रंडियो !

मैं- तुम नहीं, हम तुम्हें पूरे मजे से चोदेंगी । इसलिए मुंह बंद करो और जो हम करें उसका मजा लो । तुम्हें इससे थोड़ी तमीज भी आएगी कि हमारे साथ पेश कैसे आना है ।

अब मैंने धीरे से उसके लंड पर अपनी हथेली से सहलाना शुरू किया।

जेस्मिन ने उसकी गोटियों को प्यार से सहलाना शुरू कर दिया।

एंड्रू इतना गर्म हो गया कि वो जेस्मिन को किस करने के लिए आगे बढ़ा।

लेकिन जेस्मिन ने जो किया उससे मैं भी हैरान रह गई।

उसने एंड्रू के मुंह पर थूक दिया।

जेस्मिन- तुमने मैम की बात नहीं सुनी ? उन्होंने कहा है कि मुंह बंद रखो और जो हो रहा है उसमें रंडी की तरह साथ दो।

मैं- शाबाश मेरी बच्ची !

मैंने एंड्रू से कहा- तुम यहां देखो हरामी ... तुम्हें हमारी चूत चोदने का मौका नहीं मिलेगा। बल्कि हम तुम्हारे लंड पर अपनी चूत को रखेंगीं।

चुदाई शुरू होने से पहले मैंने और जेस्मिन ने उसके लंड को खूब चूसा जिससे उसमें से कामरस निकलने लगा।

एंड्रू उत्तेजना में पागल होने लगा था और चिल्लाने लगा।

मैं उसकी उंगली को मेरी गांड के छेद में जाते हुए महसूस कर रही थी।

दूसरी तरफ जेस्मिन भी उसकी हथेली पर अपनी गांड को रगड़े जा रही थी।

मैंने जैस्मिन को एक स्ट्रैप-ऑन दे दिया।

जब तक वो पहनती मैंने एंड्रू को अपनी गोद में बैठा लिया।

उसके नर्म नर्म चूतड़ों ने मेरे अंदर की वाइल्ड सिमरन को जगा दिया।

मैंने उनको भींचना शुरू कर दिया।

जिस्मों से निकलती गर्मी के कारण अब तक कार में बहुत ज्यादा उमस हो गई थी और हम पसीने से भीगने लगे थे।

मैंने एंड्रू को अब सीट पर धकेला और अपने कपड़े उतार डाले।  
जेस्मिन भी इतने में नंगी हो गई।

एंड्रू को याद दिलाने के लिए कि उसे भी नंगा होना है, हमने उस पर थूका।

मैं और जेस्मिन, दोनों एक दूसरे की गांड को कसकर भींचने लगीं और अपनी चूत भी आपस में रगड़ने लगीं।

चूमा चाटी में हम दोनों बहुत ज्यादा गर्म हो गईं।

जेस्मिन ने स्ट्रैपऑन लंड को मेरी चूत में उतार दिया और धीरे धीरे धक्के देने लगी।

मैंने हौले हौले उसकी गांड में उंगली से चोदना शुरू कर दिया जिससे उसकी जोर जोर से सिसकारियां निकलने लगीं।

हमारा ये अंदाज एंड्रू को पागल बना रहा था।

मैंने उसे उठाया और उसका लंड अपनी चूत में लेते हुए सीट पर बैठ गई।

मेरी गोद में बैठे एंड्रू की गांड को मैंने भींचना शुरू किया तो वो जैसे पागल सा होने लगा।

वो मेरी गीली चूत में अपना लंड पेलने लगा।

इतने में ही जेस्मिन ने पीछे से आकर उसकी गांड में स्ट्रैपऑन लंड पेल दिया।

जेस्मिन ने जोर से धक्के लगाने शुरू किए और इससे एंड्रू उसे और जोर से उसकी गांड चोदने के लिए उकसाने लगा। जेस्मिन ने उसके चूतड़ों पर थप्पड़ से पीटते हुए चोदना शुरू कर दिया जिससे वो उत्तेजना में आह्ह ... आह्ह ... करके चीखने लगा।



मैंने भी उसके गालों पर तमाचे मारे ताकि उसे याद रहे कि राज किसका है।

मैं- कैसा लग रहा है तुम्हें दो हॉट लड़कियों से चुदते हुए? और जोर से चिल्लाते हुए हमारे नाम लो।

कार के शीशों पर अब जैसे धुंध सी जम गई थी।

अब मैंने एंड्रू को नीचे सीट पर लिटाया और उसके ऊपर आ गई।

उसने मेरे चूतड़ों को पकड़ लिया और पूरी ताकत से मेरी चूत को पेलने लगा।

जेस्मिन मेरे ऊपर आ गई और उसने मेरी गांड में स्ट्रैपऑन लंड दे दिया।

अब हम दोनों ही नीचे की तरफ धक्के लगा रही थीं। एंड्रू इसका पूरा मजा ले रहा था।

इतने में जेस्मिन की चूत से पानी की छूट की आवाज मेरी गांड पर सुनाई दी।

इसे सुनकर एंड्रू भी अपने वीर्य को नहीं रोक पाया। उसने लंड को और गहराई तक अंदर घुसा दिया और जब तक वीर्य छूटता रहा वो रुका रहा।

अब मैं एंड्रू के मुंह पर चूत रखकर बैठ गई।

उसका वीर्य मेरी चूत से रिसकर अब उसके होंठों पर लगने लगा।

इसे वो बड़े चाव और मजे के साथ चाटने लगा।

जेस्मिन का गर्मी से दम घुटने लगा तो उसने जल्दी से कार की खिड़की खोल दी।

मैंने उसको बांहों में कस लिया और होंठों पर स्मूच किया ताकि उसको फिर से थोड़ी ताकत मिल सके।

इस तरह से मैंने अपनी सेक्स पार्टनर के बॉयफ्रेंड को चोदा और उसे कुछ सबक सिखाया।

उसके बाद जेस्मिन ने बताया कि इस BDSM एक्सपीरियंस के बाद एंड्रू बदल गया।

अब प्यार के साथ वह उसकी इज्जत भी करता था।

आप लोग मुझे कमेंट सेक्शन में बताएं कि आप लोगों की इच्छा पूरी करने के लिए मुझे अपनी सेक्स पार्टनर जेस्मिन के साथ मिलकर क्या करना चाहिए।  
मुझे पूरा यकीन है हम दोनों के मिलने से सैकड़ों लंड पानी छोड़ने पर मजबूर हो जाएंगे।

मेरे साथ हॉट रोलप्ले करने और सेक्स चैट करने के लिए [यहां क्लिक करके मुझे मेरे पेज पर जॉइन करें।](#)

## Other stories you may be interested in

### प्राइवेट सेक्रेटरी की रसीली चूत का मजा- 3

हॉट लेडी ट्रेन फक स्टोरी मेरी प्राइवेट सेक्रेटरी की चुदाई की है चलती गाड़ी में! मैंने उसे कूपे में पूरी नंगी करके अलग अलग आसनों में चोदा. आप पढ़ कर मजा लें. दोस्तो, मैं विराज आपको सलमान की बीवी रेशमा [...]

[Full Story >>>](#)

### बेटी बनी बाप की रखैल- 4

Xxx टीन गर्ल सेक्स कहानी में जवान कमसिन बेटी की चूत चुदाई उसके पापा ने की. बेटी ने खुद से अपने विधुर पापा को सेक्स का मजा देने का फैसला किया. मेरी कहानी के तीसरे भाग बाप बेटी ने लिया [...]

[Full Story >>>](#)

### बेटी बनी बाप की रखैल- 3

हॉट यंग टीन पोर्न कहानी में पढ़ें कि कैसे बाप बेटी की आपस की शर्म खुली और उनकी गुड मोर्निंग किस वासना भरे चुम्बन में बदल गयी. और उसके बाद जो हुआ ... कहानी के पिछले भाग कमसिन बेटी का [...]

[Full Story >>>](#)

### बेटी बनी बाप की रखैल- 2

न्यूड टीन गर्ल हॉट कहानी में पढ़ें कि विधुर बाप की कामुक नजरें कमसिन जवान बेटी के सेक्सी बदन पर थी. बेटी को भी अपने पापा की मंशा का आभास हो गया था और ... कहानी के पहले भाग बाप [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त की प्यासी बीवी को उसी के सामने चोदा

फ्रेंड वाइफ सेक्स कहानी में पढ़ें कि लॉकडाउन में मुझे अपने एक दोस्त के पास रुकना पड़ा. उसकी नयी नयी शादी हुई थी. उसकी बीवी उदास रहती थी. दोस्तो, मैं शाश्वत सिंह आप सभी का अपनी सेक्स कहानी में स्वागत [...]

[Full Story >>>](#)

